

ПРОТОКОЛ
заседания координационного совета территориального отдела
«Старозятцинский»

с. Старые Зятцы

№ 7

от 24 июля 2023 года

Присутствовали – 15 человек:

1. Конова Л.К.- начальник территориального отдела «Старозятцинский»
2. Богатенкова А.В. –главный специалист-эксперт ТО
3. Тарасова А.А.
4. Скобелева Т.Н.
5. Соболева С.Н.
6. Шкляева М.И.
7. Белова А.В.
8. Бабинцев Г.Л.
9. Светлакова С.А.
10. Чекухина М.Н.
11. Туйматова Г.М.
12. Трубицин В.Н.
13. Беляева И.Е.
14. Гребенкин В.В.
15. Глебов А.Г.

Секретарем избрана единогласно Богатенкова А.В. – главный специалист-эксперт ТО «Старозятцинский».

Конова Л.К. - председатель координационного совета, предложила утвердить повестку:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Реализация проекта инициативного бюджетирования «Благоустройство территории физкультурно оздоровительного комплекса с обустройством детской игровой площадки по адресу: УР, Якшур Бодьинский район, с Старые Зятцы, ул Октябрьская»
2. Реализация проектов по самообложению граждан.
3. Организация субботника на территории Старозятцинского кладбища
4. Прочие вопросы
5. Пожарная безопасность и безопасность детей на дорогах и водных объектах

Кононова Л.К.: Всем добрый день, сегодня на повестке дня сегодня важный вопрос – реализация проекта инициативного бюджетирования «Благоустройство территории физкультурно оздоровительного комплекса с обустройством детской игровой площадки по адресу: УР, Якшур Бодьинский район, с Старые Зятцы, ул Октябрьская». На сегодняшний день мы сдали всю документацию. Прошли торги по закупке и установке детской площадки и 3Д заборов. Сегодня нам нужно вместе с вами дружно подготовить территорию, убрать весь мусор, пни, ветки и провести планировку территории.

По второму вопросу выступила Кононова Л.К.: Также в этом году планируется провести ремонт двух улиц в селе Старые Зятцы (улицы Кировская и Юбилейная) и двух улиц в деревне Алгазы (Почтовая и Ключевая). Подготовлена и сдана документация и объявлены торги. Результат будет известен 26 июля какая организация изъявит желание работать с нами. Нужно еще провести собрание по улице Кировская и выслушать и обсудить желание жителей нужно ли оканавливать обочины и с какой стороны.

По третьему вопросу Кононова Л.К. озвучила информацию о том, что в эти выходные, 29 июля нужно провести большой субботник на территории кладбища, убрать мусор и провести осветление. Давайте вместе с вами организуем и проведем эту большую работу.

Также на сегодняшний день мы реализовали два больших проекта – это обустроили зону отдыха в центре селе Старые Зятцы (убрали старую изгородь, установили новые цветники из бортового камня, заложили основание и выложили тротуарную плитку, установили скамейки и урны, посадили красивые цветы, которые вырастил Соболев В.Д.). Хочется отметить отзывчивость наших помощников - это Глебов А.Г., который провел планировку территории и развез песок, Шаляпин А. (провел выкорчевку старых кустарников), Шатунов Д. (заложил первый камень), Соболев Н.В., Дудырев В.Е., Кутявин Л.А., Корепанов В.В. и работникам культуры, которые участвовали в укладке тротуарных плит.

В июле месяце мы провели не маленькую работу: выложили 400 метров тротуарной плитки – это 120 метров от автостанции до моста, который ведет к клубу, и 280 метров по улице свободы в сторону деревни Лигрон. Большое спасибо хочется сказать Бабинцеву Г.Л., который целый день работал с наемным экватором (подготавливали «основу» для плит, подвозил песок и помогал ценным советом). Хочется отметить также работу Останина А.Г. и Шкляева П.П. – без их участия тоже не обошлось, это и подвоз природного песка, и тротуарных плит. Большое спасибо хочется сказать всем кто участвовал в этой нелегкой работе.

Не мало важный вопрос остается по пожарной безопасности. Не следует сжигать мусор на территории жилых домов, убрать сухую траву, разжигать

костры на приусадебных участках и обязательно нужно установить пожарные извещатели в домах.

Очень важным остается вопрос по неблагополучным семьям. Дети катаются на велосипедах по проезжей части, не соблюдая правила дорожного движения. Наводят беспорядок на территории клуба и наносят ущерб общественному имуществу. Также не забываем скашивать траву около своих домов.

Родителям следует уделить внимание где и как проводят время дети. В связи с установкой жаркой погоды дети очень часто бывают без присмотра родителей на водоемах. На каждом пруду расположен аншлаг с вывеской «Купание запрещено» но это видим не дает результата, поэтому взрослым следует провести работу с детьми, что без сопровождения взрослых не следует посещать водоемы.

На этом повестка дня координационного совета окончена. Есть ли какие то предложения и вопросы?

Предложений и вопросов не поступило. Координационный совет при территориальном отделе «Старозятцинский» завершает работу.

Начальник территориальный отдела
«Старозятцинский»
Главный специалист-эксперт



Л.К.Кононова
А.В.Богатенкова